Fonction racine carré

Exercce 118 page 193
€5 2. Vx+2 = 3 pour x dans [-2 ; +oo.
b. V8x — 3 = 2 pour x dans ig ;+oo[.
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Exercice du cours

{c) Exercice
La [réquence [ du son émis par la code d'une guitare, en hertz (Hz), est don- :L'S {Z \100 3 ‘?t\ %{Wc& ’g,('J\OO TJBKQO = Aop e

née en fonction de la tension ¢ de la corde en newtons (N) par la formule

FlE) = 10v/7. t- 4o i{*‘ma) Jo 5909 -~ Joxdo =2oo H2

i. Caleuler la lréquence pour & = 100 et £ = 400, o
i, On souhbaite déterminer la tension qui permet d'obtenir la note Las de -{AP& g{
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fréquence 220 Hz,
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B. Résoudre graphiguement cette équation et conclure.
i, De méme, déterminer avec quelles tensions on obtient un son dont la fré- - i C f E ] v ‘2 f
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Exercice 143 et 144 page 195 avec woodap

?.i\%?@ug = @n @;J» J)L(

M 0L e hﬁﬂ
aﬂhb 0 2 /A ( uP“A



1&1 o rd > 4
aow o o\ A

An g A
. B'LO J 2 /L

Noaorme (onee o nauoante su (K

fq,?) Dont loneanees .

e 2 >0

. N e m%@(’»
\_\» .7-,’..‘
' .,,z -4 0
x-Jr \';54 f\, ‘L) { o)
e £ {2
F;d..a"u d e mn.&_xul%m
O ‘,6- s Ae Pea ft' “qu@u LHM!'o
o 0dat CA

o2 ;i;,(;:x:/,w
CRNOR
m—fg?’
e F
A A ?@ Auale d [
|¢> a‘&‘m& Ar ‘%’.f 1-;1..-.-\(

+

qzu{’(uu



Probabilités

mercredi 10 juin 2020 16:20

Exercice 44 page 342 a faire pour lundi 15 juin.

m On lance un dé a quatre faces (dé 1) et un dé a
six faces (dé 2) équilibrés.

1. Compléter le tableau ci-dessous donnant le pro-
duit des deux faces obtenues.

Dé 2
) 1 2 3 4 5 6
De 1
1 3
2 6
3 9
4 12

2. En déduire la probabilité d’obtenir :
a. un produit égal a 12 ; b. un produit impair.



